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АКТУЕЛНО

Za kupovinu peći za 
centralno grejanje svim 

kupcima POKLON:
cirkulaciona pumpa

Prodaja opreme za centralno grejanje• 
Uvođenje gasa• 
Izrada centralnog grejanja• 

Na rate, za gotovinsko
plaćanje popust!

PROLEĆNA 

AKCIJA!JA

Apatin, Stanka Opsenice 49/A, Tel/fax 780-660, mob. 063/41-00-44

VELIKI IZBOR KLIMA UREĐAJA
KLIMA UREĐAJI SA MONTAŽOM 
- VEĆ OD 18.000,00 DINARA

Na 4 rate – čekovima građana

СОМБОРСКИ ПОСЛАНИЦИ О БУЏЕТУ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ

ВОЈВОЂАНСКА КАСА (НЕ)ДОВОЉНА 
ЗА СВЕ АПЕТИТЕ?

● Синиша Лазић (ДС): Буџет Војводине је реалан имајући 
у виду економску ситуацију ● Бранимир Митровић (Г17 
плус): Због светске кризе буџет је примарно окренут ка 
очувању постојећих и отварању нових радних места ● 
Рајко Мрђа (СРС): Покрајински буџет је распинички и 
средства нису усмерена на прави пут
Скупштина Аутономне Пок-

рајине Војводине на заседању одр-
жаном 31. марта, усвојила је буџет 
за 2009. годину, утврђен у износу 
од 59,85 милијарди динара. Пок-
рајинска власт посебно је потенци-
рала две буџетске ставке – средс-
тва за инвестиционе активности 
кроз Фонд за капитална улагања у 
износу од 14,3 милијарде динара 
и програми запошљавања вредни 
5 милијарди динара. 

Сомборски представници у пок-
рајинском парламенту имају раз-
личита мишљења о војвођанском 
буџету. Синиша Лазић, потпред-
седник Скупштине Војводине из 
редова Демократске странке, 
сматра да је буџет Војводине ре-
алан имајући у виду економску 
ситуацију. 

- Буџетом је предвиђено доста 
средстава за очување радних места 
и подршку отварању нових радних 
места. Ми ћемо у наредном пери-
оду имати живу активност везану 
око реализације тих средстава од 
5 милијарди динара. Поред тога, 
постоје средства која су усмерена 
и у пољопривреду и у здравство 
и у све важне елементе у којима 
Војводина има надлежност. Фонд 
за капитална улагања има скоро 15 
милијарди у свом буџету. Са тим 
средствима је предвиђено да се 
заврше сви пројекти који су по-
чети у претходном периоду и да 
се заврше нека уска грла, а то су 
четири моста и неки важни путни 
коридори – рекао је Лазић.

РЕНОВИРАЊЕ 
СТАДИОНА И ПУТЕВА
Према Лазићевим речима, град 

Сомбор и ове године може очеки-
вати значајна средства из покраји-
не. Он додаје да ових дана почиње 
реализација четири пројекта 
одобрена крајем прошле године, 
а то су реновирање Градског 
стадиона у Сомбору, реконс-
трукција путева Станишић – 

Машић салаш и Пачир – Чо-
нопља, као и реконструкција 
школских котларница. 

- Поред тога, прошле године 
одобрена су средства за проши-
рење капацитета фабрике воде и 
премештање Неурологије. То су 
пројекти који треба да се исфи-
нансирају до краја, а онда 
ћемо за наредну буџетску 
годину видети шта је при-
оритет. Сомбор се налази 
у доста тешкој ситуацији 
с обзиром да имамо неко-
лико поништених прива-
тизација и да није само 
економска криза последи-
ца тога. Сомбор је прошле 
године имао милијарду и 
по инвестиција из пок-
рајине и сигурно да ће 
бити нових инвестиција 
– наглашава Лазић.
Према речима Бранимира 

Митровића, посланика Г17 плус 
и потпредседника Скупштине 
Војводине, покрајински буџет 
за 2009. годину ће због актуел-
не светске економске кризе бити 

примарно окренут ка очувању 
постојећих радних места и от-
варању нових. 

- За ову намену Извршно веће 
Војводине предвидело је 5 ми-
лијарди, а предвиђено је и неко-
лико програма кредитирања и по-
себних услова за запошљавање. 
Процена је да ће ова буџетска 
издвајања бити довољна да омо-
гуће многим људима да започну 
сопствени бизнис или да нађу 
посао – каже Митровић. 

Као и ранијих година, локалне 
самоуправе на територији Покраји-
не моћи ће да аплицирају за средс-
тва из Фонда за капитална улагања 
Војводине. Митровић подсећа да 
је Сомбор у претходним годинама 
добијао средства из покрајинског 
фонда и изражава уверење да ће 

се тај тренд наставити. 
- Локалне самоуправе на терито-

рији Војводине наћи ће се на двос-
труком удару: најпре, имајући у 
виду да је најновијим мерама Вла-
де Србије за ублажавање после-

дица економске кризе предвиђено 
смањење трансферних средстава 
локалним самоуправама, а потом 
и због чињенице да средства којим 
ће располагати Покрајински сек-
ретаријат за локалну самоуправу 
неће бити довољна за веће улагање 
у завршетак процеса модерниза-
ције локалних администрација – 
рекао је Бранимир Митровић.
Посланик Мађарске коали-

ције Илона Пелт из Дорослова, 
каже да је њена посланичка група 

подржала предложени буџет јер 
сматра да је стабилан и умерено 
рестриктиван. 

- Веома је позитивно да је у 
буџету усмерено 5 милијарди ди-
нара на стварање нових радних 
места, као и то да је Фонду за ка-
питална улагања додељено преко 

14 милијарди динара. Мишљења 
сам да ће овакав буџет допринети 
даљем развоју Војводине – речи 
су Илоне Пелт, која посебно ис-
тиче значај пројекта реконструк-
ције Светилишта у Дорослову, 
подржан од стране Савеза Вој-
вођанских Мађара. Она сматра 
да је тај пројекат од регионалног 
значаја и да ће умногоме допри-
нети развоју туризма у околним 
местима града Сомбора.

КОЛИКО КОШТА 
ПРСКАЊЕ КОМАРАЦА?
Посланик Српске радикалне 

странке Рајко Мрђа, оштро је 
критиковао усвојени буџет и на-
чин усвајања, јер није прихваћен 
ниједан од 27 предложених аман-
дмана СРС. 

- По мени је овај буџет распи-
нички и средства нису усмерена 
на прави и горући пут. Морамо 
се запитати и код нас у Сомбо-
ру докле таква расподела буџетс-
ког динара? Ко намерава да учи-
ни зло увек пронађе разлог, а овај 
буџет по наш народ је велико зло 

– оцењује Мрђа. 
Он додаје да су речи „моје“ и 

„мени“ и овога пута опредељи-
вале креаторе буџета приликом 
расподеле средстава. Мрђа је по-
себно критичан према великим из-
двајањима за мање важне послове, 
а као пример за то наводи ставку 

за прскање комараца. 
Саша Тодоровић, посланик Ср-

пске напредне странке, каже да 
је његова посланичка група гласа-
ла против усвајања буџета јер се, 
по његовом мишљењу, заснива на 
нереалним основама. 

- Како републичка влада и Из-
вршно веће планирају да напуне 
буџет? Могли сте то да чујете, за-
дуживањем код ММФ-а и нераз-
рађеном идејом о опорезивању 
чак и оних класа које су испод ре-
публичког минимума. Оно што је 
сада најновије смишљено из тих 
кругова који владају и који се баве 
финансијама наше државе јесте 
да ће опорезивати и вишак стам-
беног простора – критичан је То-
доровић. 

Посланик СНС-а наглашава да 
је анализирајући прошлогодишњи 
буџет препознао „неке фирме и 
појединце из сомборске општи-
не“ које су на покрајинским кон-
курсима добиле средства, а нису 
испуниле обавезу повећања броја 
запослених. 

 Н. Ж. 

Илона ПелтСиниша Лазић Саша ТодоровићРајко МрђаБранимир Митровић

ODRŽAN SASTANAK DIREKTORA 
DOMOVA ZDRAVLJA

LEKARA IZABRALO 
50 ODSTO GRAĐANA

Prošle nedelje je održan sastanak sedam direk-
tora domova zdravlja koji su ušli u projekat  Mi-
nistarstva zdravlja Srbije pod nazivom “Podrška 
primeni kapitacije u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 
u Srbiji” kojeg fi nansira EU, a koji imaju proble-
ma oko izbora ličnog lekara.

- Cilj projekta je tehnička i stručna pomoć u re-
organizaciji i unapređenju rada domova zdravlja 
kako bi se svakom pacijentu pružila brža i efi kasnija 
zdravstvena usluga - izjavio je na pres konferen-
ciji dr Brajan Poter, vođa projekta. On je objasnio 
da novi način fi nanisranja primarne zdravstvene 
zaštite (kapitacija), predstavlja mehanizam pla-
ćanja gde lekar ili zdravstvena ustanova unapred 
dobija određeni fi ksni iznos sredstava za određeni 
vremenski period.

Prema rečima dr Miloša Božičkovića, uprav-
nika Doma zdravlja u Somboru, svog lekara do 
sada je izabralo tek 50 odsto pacijenata. Dr Lilja-
na Sokolova – Đokić, načelnica Zapadnobačkog 
okruga, istakla je da se sada ova reforma  u Som-
boru intezivno provodi, i da pacijenti biraju svog 
ponuđenog lekara.

Одељење за комуналне послове Градске управе Града Сомбор, на основу чл.25. 
Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл.гласник РС”, бр.135/04)

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  А  В  А
заинтересоване органе и организације и јавност

да је донета Одлука о давању сагласности 
на Студију о процени утицаја затеченог стања на 
животну средину за пројекат изведеног објекта 
силос, семенска станица од 35 ћелија у Сомбору, 
на кат.парц. бр.23816 и 23819 к.о.Сомбор 2, на 
територији Града Сомбора, носиоца пројекта 
“Делта – Аграр” д.о.о. Београд из Београда, 
ул.Омладинских бригада бр.86, а обрађивач Студије 
је “Заштита и екологија” д.о.о. за пројектовање, 
инжењеринг, консалтинг, заштиту и екологију из 
Сомбора, ул.Панонска бр.45, број елабората Е-2-
11/09 од јануара 2009. године.

Носилац Пројекта је дужан да спроведе мере 
заштите животне средине предвиђене Студијом, 
а нарочито:

а) у току рада пројекта: 
- мере за смањење штетних утицаја на животну 

средину (садржане у Студији у поглављу 8.)
- мере за отклањање штетних утицаја на 

животну средину (садржане у Студији у поглављу 

8.)
- мере за избегавање штетних утицаја (садржане 

у Студији у поглављу 8.)
б) по престанку рада пројекта (садржане у 

Студији у поглављу 8.)
в) мере за спречавање удеса, одговора на удес 

и за отклањање последица удеса у току 
извођења, рада и по престанку рада пројекта 

(садржане у Студији у поглављу 7 и 8.)
Носилац пројекта је дужан да обезбеди 

извршавање програма праћења утицаја на животну 
средину из тачке 1. Решења којим је донета Одлука 
о давању сагласности на Студију, на прописан начин 
и да податке добијене мониторингом доставља 
Агенцији за заштиту животне средине.

Увид у донету одлуку може се извршити радним 
даном од 10 до 14 часова у просторијама Одељења 
за комуналне послове, Трг цара Уроша бр.1, 
Сомбор (први спрат, канцеларија број 143). 
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ПЕТ МИЛИЈАРДИ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ
У буџету Војводине највише средстава издвојено је за Фонд за 

капитална улагања – 14,3 милијарде динара. Затим следе средства 
за реализацију мера активне политике запошљавања у износу од 5 
милијарди, за субвенције у пољопривреди 2 милијарде, за програме 
из области саобраћаја, комуникација, туризма и предузетништва 
нешто више од једне милијарде и за изградњу нових производних 
капацитета у области нових технологија око 610 милиона динара. 

REAGOVANJE NA TEKST “(NE)VIDLJIVI 
POČINIOCI I (NE)MOĆNA INSPEKCIJA”, 

OBJAVLJEN U “SOMBORSKIM NOVINAMA” 
BR. 2856 OD 20. MARTA (STR. 4)

IZJAVA NIJE DOBRO 
PROTUMAČENA

Moja izjava za “Somborske novi-
ne” nije dobro protumačena i shva-
ćena. Firma “Kallos” d.o.o. i ja kao 
vlasnik fi rme, nismo se dogovorili sa 
inspekcijom da popunimo rupe na 
placu u ul. S. Vajnera Čiče, nego da 
otpad koji je dovezen saniramo, od-
nosno poravnamo. Gradilišta koja su 
u pripremi fi rma “Kallos” je preuze-
la sa porušenim objektima na placu u 
ul. Kneza Miloša i u ul. Arsenija Čar-
nojevića, tako da mi sa građevinskim 
otpadom nemamo ništa.

 Nedeljko Stanković


